[bookmark: _GoBack][image: /var/folders/_z/fl2jdlfx193_k1w8__tl8gnr0000gn/T/com.microsoft.Word/WebArchiveCopyPasteTempFiles/enigma+5+bo.jpg]
image1.jpeg
ENCREUAT NUMERIC

HORIZONTAL:

A Escriu ol nombre : 2 milions cent vint-i-tres mil qualre- cents cinquanta-sis

B.- 3 dotzenes i mitia./ Multiplica ol nombre 348 per 9

C.- Calcula el resultat de la seglent operacio : ( 481+397) — 345. / Després del
wuitanta-nou.

D.- Quants mesos hi ba en 6 anys? / Divideix el nombre 9.345 per 5

E.- Calcula les hores que hi ha en 6 dies. / Caleula e segons que hi ha en § minuts.

F.- Lameitat de 1S,/ 3 centenes. / El doble de 4

G.- Escriu ol nombre : Tres milions quaire-cents noranta-tres mil vuit-cents una
libretes
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